
315. Sınıf

Kazanım: M.5.1.2.5  En çok dört basamaklı bir doğal sayıyı, en çok iki basamaklı bir doğal sayıya böler.

1.	 Bölünen: 424
	 Bölen: 32
	 Bölüm: 13
	 Kalan: 8
	 Yukarıdaki elemanları verilen bölme işlemi 

aşağıdakilerden hangisidir?

	

A) 32

8

13
424–

B) 424

13

8
32–

C) 424

8

32
13–

D) 424

8

13
32–

2.	 		
352 14

	 Yukarıdaki kalanlı bölme işleminde bölüm 
kaçtır?

A)	 26	 B)	25	 C)	24	 D)	23

3.	 		
178 5

	 Yukarıdaki bölme işleminde kalan kaçtır?

A)	 0	 B)	1	 C)	2	 D)	3

4.	 Aşağıdaki sayılardan hangisi 35 ile çarpılır-
sa çarpım 1470 olur?

A)	 42	 B)	40	 C)	38	 D)	36

5.	 Ömer doğal sayılarla yapılan bir bölme işlemini 
hatasız yaparak kalanı 12 bulmuştur.

	 Buna göre, Ömer’in yaptığı bölme işlemin-
de bölen aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)	 10	 B)	11	 C)	12	 D)	13

6.	 		

18
53–

	 Yukarıdaki bölme işleminde bölünen sayı 
(▲) aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A)	 954	 B)	959	 C)	968	 D)	976
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7.	 26 kişilik 5/A sınıfı bir gezi için her öğrenciden 
eşit miktarda para toplayarak 1560 TL’ye bir 
araç kiralamıştır.

	 Buna göre, bu aracın kirası için bir öğrenci 
kaç lira vermiştir?

A)	 65	 B)	60	 C)	55	 D)	50

8.	 Bir restoranda bulunan 792 bardak her rafta 
eşit sayıda bardak olacak şekilde 36 rafa di-
zilecektir.

	 Buna göre bir rafa dizilmesi gereken bar-
dak sayısı kaçtır?

A)	 23	 B)	22	 C)	21	 D)	20

9.	 Bir kurs merkezindeki 28 sınıfın her birinde eşit 
sayıda öğrenci bulunurken toplam öğrenci sa-
yısı 448’dir.

	 Bu kurs merkezinin bir sınıfındaki öğrenci 
sayısı kaçtır?

A)	 14	 B)	15	 C)	16	 D)	17

10.	 Ali, 216 tane bilyeyi 8 arkadaşıyla eşit ola-
rak paylaştığında her birine kaç bilye dü-
şer?

A)	 24	 B)	25	 C)	26	 D)	27

11.	 	           
4899

3

68
72–

	 Yukarıdaki bölme işleminin doğruluğunu 
kontrol etmek için aşağıdaki işlemlerden 
hangisi yapılmalıdır?

A)	 (68 x 72)	 B)	 (68 x 3) + 72
C)	 (72 x 68) + 3	 D)	 (72 x 68) – 3

12.	 		           
4343 43

	 Yukarıdaki bölme işleminde bölüm kaçtır?

A)	 11	 B)	101	 C)	111	 D)	121

13.	 Üç basamaklı rakamları farklı en büyük do-
ğal sayı, iki basamaklı en küçük doğal sayı-
ya bölündüğünde kalan kaç olur?

A)	 9	 B)	8	 C)	7	 D)	6
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